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Imeiprezime: +~2ANO  lkoviC Q4 558- 160+

- |
Vrijeme: Od__éib__i_g_____ do &l Broj bodova: %’ (/r:)_.

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. %—#8} Integriraj —

b)

o (15) Integriraj

o
N
f@+%ﬂ+n”
/8/ (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 25 — 1 i parabola y = 1 4+ 3z — z2.

4, (10+10) E
.
Q/

/z)l/s;;;ifaj ekstreme funkcije ;
e flay) = -2 +14+4"—9 L
-/T)) QOdredi domenu funkcije: /.

{

f(z,y) = In(z? + 4% — 1) e

5. (15+15) Rijesi sljedeée diferencijalne jednadzbe:

a)

2
Y+ y=4a°
xT

b)
Y+ 3y +2 =™
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Tablica osnovnih derivacija

f il £ Ll
2% (a#0) | aa® ! coshx sinh
3 T T
Inzx 5= tanh x c—o__l.BT:;:-
e e” coth g
- ; Sin- X
sinx cosx arcsin x -
1—x2
CosST —sme arctan x H}xQ
3 T =T T
tan x o o sinh™ " x T
: =T =T T
cotx TS tanh xr ToaT,
sinh z cosh & coth™ TLI

Tablica osnovnih integrala

fde' ety Jr O f azdfzz:émf'ctan §+C Eé—_'-a':"z 'él'g ‘Q+I| + O

[zode =2~ H-{—C’a# —1 | [tanxzdz = —In|cosa|+C | [ A=~ In|2e| 4+ O

f%da:_ln\m\%—c fcotzda::ln\sinﬁ"|+0 f\/m—111|:€+\/x2:1:a2\+0

[e¥dz = " +C Cosz =tanz +C i %:arcsin o

_fa‘"“dac*hm%—c = —cotz +C fﬁ-ﬁtrccos(l——)—kc

[sinzdzr = —cosz + C [ sinhzdr =coshz + C [ V2? £ a?dr =3[zvz? £ a®+a® In (x+v22 £ 02)] + C
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Ime i prezime:_ K{/S[( AN _JO2/e Brojindeksa:_ 17 -1-Cot)-20M) _______
, ) ¥y
Vrijeme: od B S'fig do Sl Broj bodova: ‘4

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1 (12+8)  Integriraj

a)

b)

% (15) Integrira]

T
/(x+2)(x2+1) ’
4 i.”j:

¢ 3 @ Odredi povréinu koju zatvaraju y = 2z — 1 i parabola y = 1 + 3z — x°.
s« Gy
;>g \spitaj ekstreme funkcije
= flz,y) =2 -2z +1+4%-9

b) Odredi domenu funkcije:

flz,y) =n(=® +3° = 1)

5. (154(5)  Rijesi sliedece diferencijalne jednadsbe:

2
v +-y=a’
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/@ V' 3y + 2y = VA (/—9
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Tablica osnovnih derivacija

i F S g
(o #0) | ar®! cosh z sinhx
T T
Inz ~ tanh x ——
e* e” cothx ==
sin & cos T arcsin x y
V1—x2
2, L
cosx —8ine arctan x T
T e =1 1
tanx = sinh™ =z T
—T P =1 1
cotx e tanh =
sinh coshz coth & | ——=—

Tablica osnovnih integrala

f dr = x + CE’[ f a;ﬁ’mz:éarctan §+C j #‘"m ln]aﬂl +C
f:c‘*da::ﬂ—rﬁ-i«C,a;éfl [tanzdr = —In|cosz|+ C | [ y=5In|2E2[ 4+ C
[idz=Inlz|+C [cotzde =In|sinz|+ C f \/—z—i—g—ln le+va? £ a2+ C
[e®dz = e"+C 2z —tanz + C f =arcsin £+C

[a®de =E+C L — —cotzx+C J m—ar(,LOb(lfa)+C

[sinzdr = —cosz+ C

[ sinhzdx =coshz + C

Fi \/12 + a?dzr =1[zvz? £ a?+a’In (z+vr? £ a?)| + C

[coszdr =sinz + C

J coshzdz =sinhz + C

[Va? —2?de = [x\/a2 — 2?4a” arcsin (£)] + C
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

- Oy Ty
Vrijeme: od_ﬁ'z_?‘_QQ _____ do_D_ﬁ_A_‘%Qﬁﬁ &l Broj bodova: ,;\) o
Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
1. (12+8) Integriraj
a)
1
e
b)
+eoo 1
' d
@t 1™
0
2 (15) Integriraj
| e
—dr
G+ D@+ 1) -
/ /l! a
f (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 22 — 1 i parabola y = 1 4 3z — 22, o
4] (10+10)
5 7Tspitaj ekstreme funkcije .
43?/[ fle,y)=a?—20+1+¢4>-9 @
_r
b) Odredi domenu funkeije:
' fla,y) =In(a® +4% - 1)
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
2
v+ -y=2a°
x
b)
Loy 2y =
s < ; y L
yera-f g =AM -y
p j - .15 . v
L=t = AT
T &
R L= 250
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Tablica osnovnih derivacija

/ !

f i i il
2*(a#0) | ar® ! cosh sinh
; T T
Inx = tanh z W

o grol a =
('3‘ € (,Oth. xr ?l—x
sin @ cosx arcsin x —
cos —sinx arctanz | g +‘z2

7 1 s =1 T

tan s sinh™ e
S 5 —1 —T1 T
cotx e tanh ] x Tigs
sinh coshz coth™ x‘l —

Tablica osnovnih integrala

fde=xz+C

dx

o & ;
m—aarct&n

A

2 — T

=5 In|2EE[ + C

[ z2dx :%—&—C, a#—1

[tanzdzr = —In|cosz|+C | [

:x:zd:faz=2L ln‘ﬁl & c

[idz=Inlz|+C

fcot:rdsczln|sinx\ +C

J \/F.{%;Ef_ln |z++v/22 £ a?| + C

[ e*dr =e"+C L —tanz +C | =F==arcsin 2+C
[ofde =2—+C = —cotz+C i \%farcws(l——)+0

fsin:ﬂdm = —cosz +C

Jsinhzdz =coshz + C

[ V2?2 £ a?dx =1[zv/2? + a?+a®ln (z+ V2?2 £ o?)]

+C

[ coszdz =sinz + C

[ coshzde =sinhz + C

[ Va2 — x2dx =1[zv/0® — 22+a? arcsin (£)] + C
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Imeiprezime:__Andun_ Junmedc Brojindeksa: A F~2—= 0469 - 10A

Viifeme: od UQJ 8 1 do AL OO &1 Broj bodova: /E

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj

a)

y i
-~ T o (3)

0
2 (15) Integriraj
| ey
T e il
(x+2)(z2+1)
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 2z — 1 i parabola y = 1 + 3z — 2.
4. (10+10)

/aa/Ispitaj ekstreme funkcije

b) Odredi domenu funkeije:

flag) =2 — 2z +1+y>—9 =i 4 o

flz,y) =In(z® +¢° —1)
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
3

i 2
y+-oy=z
X

yff+3yf+2y:ezx
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Tablica osnovnih derivacija

! !
i i f F
2% (a #£0) | az® ! coshx sinhz
p I P 1
Inx - tanh x ﬁ—ms}f. =
e’ e’ coth x ==
: : I
sinx cosx arcsin x
v 1—w?
- b . T
cos T —sing arctan S
=1
tanx i sinh™ 'z | ——
cos? x 14+z2
= =T T
cotz v tanh™ "z | =
T =T
sinhx coshx coth™ = \/%
v

Tablica osnovnih integrala

fal:e:::c—}-ﬁ(l;’1 f%:%arctanf+0 faf_”’xz:ilﬂg]%-c
f:c“dm:“o;l—l—c,a#—} Jtanzder = —In|cosz| +C ﬁ?:%mmguc
f%dz:ln|.’t|+0 fcot:cd:czln|sinx\+c f%:ln\er\/IEiaZ]-ﬁ—C
[ e*dr = e*+C [ =% —=tanz +C i afin =arcsin £+C

Jatde =& +C = —cotz+C / ﬁ:arccos (1-%)+C

[sinzdr = —cosx + C

[sinhwde =coshz + C

[ Va? £ a?dr =3 [zvVz? £ a?+a’ In (z+v2? £ a?)] + C

fcos zdx —=sinz + C

f coshazdr =sinhz + C

[ Va? — a?dx =1[zva? — 22+a® arcsin (H]+C
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Vrijeme: od do &l Broj bodova:

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. (12+8) Integriraj]
a)
%
b)
+oo .
—d
/ @+1p™
0
2. (15) Integriraj
. S
e+ 2@ +1)""
3. (15) - Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 2z — 1 i parabola y = 1 + 3a — 22,
4. (10+10)

/a‘){pitaj ekstreme funkcije

b) Odredi domenu funkcije:

fep=a-2+1+g -9 7 (1D

flzy) =In@® +y° - 1)
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:

a)
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Tablica osnovnih derivacija
7 !
/ i f I
(e £ 0) | ar®T coshx sinh x
T T
Inzx = tanh r @—T
E!": ex Coth X T
sin cos T arcsin x _Ll =
Cos T —sinz arctanx 1+iz2
T ST =1 1
tanx g o sinh™ z i
—T =T 1
cotx ST tanh i I
sinh x cosh x coth™ x q).l i

Tablica osnovnih integrala

Jdr=a+C 2 =larctan £+C T azdmmz_za SR,
z%dr =% — Ll -+C,a # —1 tanzdr = —In|cos x| + C =L n|2te| 4 ¢
. x o

[ idx —111 \r\ +C

[ cotzdz =In|sinz| + C

| m“lnh-ﬁ/ﬁ ta?|+C

[ gde=e"+C & =tanz +C J 7F=—=arcsin 2+C
[a®dx ﬁl“a+0 = —cotz +C fﬁﬁ[;—r—marccoq(l——)JrC

[sinzde = —cosxz+ C

f sinhzdz =coshz + C

J Ve £ alde =1[zvz? £ a?+d In (z+vV22 £ a?)] + C

[ coszdr =sinz + C

[ coshzdz =sinhz + C

[ Va2 — 2%dz =[zva? — a?+d? arcsin (2)] + C
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Imei prezime:_ﬂz’U o i IR ) . Broj lndeksa:__Q&{j_{_-_:_fi_fgm% 5
0 , {/ 7 /‘”~N
Vrijeme: od_QL/_/J _______ dO_ﬁ_J_é_}___ &l Broj bodova: | u//

Trajanje ispita je 120 minuta. Tspit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

L, (12+8) Integriraj
a)
1
exr
[ Fd’l"
b)
+o0 1
dz
/fx+nzr
0
2. (15) Integriraj
SO N
@)@+
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 2z — 1 1 parabola y = 1 + 3z — 2.
4. (10+10) )
TN Sy s
4) Ispitaj ekstreme funkcije , _ ) p /{ i
flz,y)=x"-2x+14+y" —9 ot

b) Odredi domenu funkcije:
fla,y) =In(a® +y* - 1)

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:

2
v+ Tu=a
T

b)
y”+3y’+2y=62$
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+ L / (k+2) (2 +4)

Ge2) G241y xt2 XYt
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X = A 44 + BA+LE
X= A 4B + ALY

4=0
L=4



Tablica osnovnih derivacija

1 I
! i f i
z*(a#0) | az® ! cosh z sinh
1 T
ln €x = tanh x m
e” e? cothx =5
sinx cos T arcsin x \/Ii_?
cos T —sinz arctan x le,
T =T T
tana = sinh™ ==
= = T
cotx e tanh i T | T
sinh x coshz coth™ z mll -

Tablica osnovnih integrala

fdz=z+C

de _ T z
fmurzfaarctanaJrC

L =L |24 C

a’—z? a

2T

[tanzdz = —In|cosz| + C

[k |zt 4 C

L=

fidz=In|z|+C

[ cotzdz =In|sinz| + C

/ \/Jflfwzlnm—&-\/:v? +a?+C

[ e*dr = e"+C [ & —=tanz +C J =E—=arcsin £+C
[ a¥dx :%%} ‘ ﬁ%:—coterC' Ji %Z&FCCOS(I*%)‘FC
[sinzdr = —cosz + C [ sinhadz = coshz + C' [ Va? £ a?dz =L[xva? £ a?+a® In (2+Va? £ a2)] + C

f coszdx =sinx + C

J coshwde =sinhz + C

[ Va? — z2dz =4[xva® — 22+a% arcsin (2)] + C
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Ime i prezime: l\/l { LT\J Y‘ v M‘:\fhr\ Broj indeksa: ‘4\;_?—-'"()&3\» =2040

Vrijeme: od do sl Broj bodova: /

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L, (12+8) Integriraj]
a)
1
e
f 2 dx
b)
+oo 1
d:
@r12™
0
2, (15) Integriraj
z
e
/ @+ +1)

‘;,{: (15) Odredi povrdinu koju zatvaraju y = 22 — 1 i parabola y = 1 + 3z — 2.

4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flzy) =2 —2c+1+4%-9

‘m!jg)dredi domenu funkcije:
N fla,y) =In(z® +4° - 1)
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadzbe:
a)
2
Yoy =2
X
b)

Yy 3y + 2y =e
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Tablica osnovnih derivacija

! !
b f f f
z*{a#0) | az® ! cosh sinha
1 T
Inz = tanh x W
e e” cothx -
sin z cosx arcsin x 1ix2
cosT —sinx arctan Tj?
T =T I
tanx s sinh™ =z s
= = e T
cotx PR tanh ] z 1—a2
sinh z cosh x coth™ :C.l =

Tablica osnovnih integrala

Jdz=z2+C J =%==carctan2+C [ = In|2E|+ C
f:c“dx:%i;liﬁ—aa#fl Jtanzdz = —In|cosz| + C fﬁ:ﬁhﬂz_}ﬂ—i—c
[idz=Inlz|+C

Jcotzdz =In|sinz| + C

J w’.fiaz =In|z+vx? £ a2| +C

[e®dz = e"+C coﬁfﬁ:tan;r =1 I afjixz =arcsin £4+C

T Tz
Jo®de =2-+C Z=—cotr+C | m—s=arccos (1-2) + C
[sinxdz = —cosz + C

[ sinhadz =cosha + C

[ Va? + a’de =1[zv2? £ a?ta’In (z+V32 £ a?)] + C

[ coswda =sinx + C

[ coshade =sinha + C

[Va? — 22dx =1[zxve? — 22+a® arcsin (2)] + C

&l







MATEMATIKA 2

29. lipnja 2013. IS ;% %X _1\3@8
Imeiprezime:__MAPVO Tehlcec Brojindeksa: (01 6%004556
o
Vrijeme: od_il{ﬂ_ﬁ_g;____ do, .. hl Broj bodova: J:_/}

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

1. {12+48) Integriraj
a) ]
/. Z%;d:c
b)
o 1
/ GrE
0
2. (15)  Integriraj
-
| e
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 22 — 1 i parabola y = 1+ 3z — 22,
4, (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije

fley)=a—22+1+3% -9

b) Odredi domenu funkcije:
flz,y) =In(z® +4% 1)

5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadizbe:
a)
2
y' o+ Sy =a°
x
b)
Y+ 3y + 2y =
o ¥
—— A&






Tablica osnovnih derivacija

'3 I
f bl f f
(o #0) | ax® ! cosh sinh
T T
Inz = tanh 2 s
e* e® coth z P
sinz Cos T arcsin s
cosx —sinx arctanx ﬁ
T =T T
fanx by Slnh X \/@
= =L 1
cotx e tanh ) T | =z
sinh x coshx coth™ =z le

Tablica osnovnih integrala

[dz=z+C rfif;?:%a?'ctanﬁ—i—c = In |2+ O

Jz%d= :%:_'—'11—1-0,(17&%1 Jtanzds = —In|cosz| + C =L m|zte| 4 C

Jidr=Inlz|+C Jeotzde =In|sinz| + C fﬁ%zln\w—i—\/ﬁiaﬂq-o

[ e*de = "+C [Z—=tanz +C f %:amsing—«-c

[a®de =2-+C 2 — —cotz+C fﬁ:arocos(lff)JrC

[sinadz = —cosz + C [ sinhwde =coshz + C [ Va? + a?dx =2[zv2? £ a?+a® In (z+V22 £ a?)| + C

[ coszdz =sinz + C

Jcoshzdr =sinhz + C

[ Va2 —22dr =3[zva? — 2?+a? arcsin (Z)]+E

&l







MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Imei preZIme‘—/ﬁ/—qﬂ-i——y@xﬂf_"lL{C“_ _____________ Broj indeksa;m;i%//é; g)

» . o
Vrijeme: od (/Y 00) do (100 &l Broj bodova: /@

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

T; (12+8) Integriraj
a)
ex
b)
+eoe 1
/ (z+1)2 -
0
2, (15) Integriraj
| eoe
@@+
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 22 — 1 i parabola y = 1 + 3z — z2.
4, (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fley)=2"—2x+1+5°-9

b) Odredi domenu funkcije:
flz,y) = In(z® +3° — 1)

5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadibe:

a)

2
Y +-y=2a’
&£
b)
y”+3y’+2y=82$
" 4 / - T 2 -
[ ¢ £ =i B ek = [ BN B
) - [ ) =
~ 2 | —i
X
/ - , n f'/
B { ) / (o7
eIy Tl el / = / - M s -J/Hll' Ox >
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T T i Fe 'h k4 ¢
bl x=t2 -
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Tablica osnovnih derivacija

d ! f f

z%(a £0) | az™! coshz sinh z

Inx = tanh z —

e* e cothz =

sin cosm arcsin ——

cosT —sinx arctanz | 7o

T =T I

tanx p—: sinh™ " z e

cotx ﬁlrx tanh™' z |

sinh x cosh x coth™'z ﬁ

Tablica osnovnih integrala
[dz =z +' ?1 S Q2T$2 =larctan 2+C J 765-{?:52 =7}; lw| 2+
faf?"‘d:n =2 —+C,a# -1 | [tanzdz = —In|cosz|+ C | [ F25=5; In | 242 + C '
[ide =In|z|+C Jcotzdz =In|sinz| + C f%:ln\w—l—\/ﬂiaﬂ%—C
[etdz = e"+C Co‘ifx: tanx + C S af_w2 =arcsin Z+C
Je¥dz :"1%"'0 S.li?‘x: —cotw +C f‘ﬁf_—;:arccos(i—f)—i—c
[sinzdr = —cosxz 4+ C [ sinhadz =coshax + C [ Vz? ka?de =L[zva? £ a?+a’ In(z+V2? 2 a?)]|+ C
[coszdz =sinz + C [ cosh xdz =sinhz + C [ Va? — z2dz =1[zva? — &?+a® arcsin (£)] + C
&1




MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

oo
Vrijeme: od _ = do /(0... Sl Broj bodova: {_/@/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj
a) 1
/ © e
b)
Wi 1
f {(z+1)2 de
0
2 (15) Integriraj
x
| o
3 (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju y = 2x — 1 i parabola y = 1 + 3z — 22.

4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
fley) =2 20+ 1+y° -9

b) Odredi domenu funkcije:
Flz,y) = In(" + 9% ~ 1)
5. (15+15) Rijedi sljedete diferencijalne jednadzbe:
2
y' + -y =2a°
x

b)
Yy + 3y + 2 =e*®




2.

y:—/{—’r _é'f\h_\('(‘ 7,:—2)(“/'

[ ek L A

Zﬁx-—)fl::o




Tablica osnovnih derivacija

f ! f I
2% #0) | az® T coshz sinhz
- T T
In T % tanh x m

e’ e’ coth —r=
sinx cosT arcsin —
- l—x
cosx —sinx arctan 112
tan x 1 sinh tz | —4——=
cos? x T 4a?
- =1 ey
cot Saiw tanh s T 127
sinh z cosh z coth™ x —=—

Tablica osnovnih integrala

[E=750C [Er=lurctme+C | ] o~ LW EETC

[z%dz =5=4+C,a# -1 | [tanzdz = —In|cosz|+C =g In |22 + C

[ide=Inl|z|+C [cotzdz =In|sinz|+ C | = Inlr¥ ek a?[+ &

[ e¥dr = *+C [ Z—=tanz+C J 72— =arcsin 2+C

[ a*dx m%—i—c Siﬁ%: —cote+ C I \/ﬁz arccos (1-2) 4+ C

[sinzdr = —cosz + C [ sinhzdz =coshz + C [ Va2 + a?de =L[xVa® £ a?+a® In (x+V22 £ a?)] + C
[ coszdz =sinz + C Jcoshzdz =sinhz + C [ Va? — 2?de =3[zva? — x?+a’ arcsin (2)] + C

&l
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013,

Vrijeme: od do &1 Broj bodova: ,%/

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj

a)

o)

+oo i
/ G E™
0
o)
(2./ b(15) Integriraj
/ T p
f(w+2>(m2+1) -

@ (15) Odredi povrdinu koju zatvaraju y = 2z — 1 i parabola y = 1 4 3z — 22,
4. (10+10)

@ Ispitaj ekstreme funkcije
flay)=2"-2z+1+4* -9

@ Odredi domenu funkcije:
flzy) =In(a® +4% - 1)
5. (15+15) Rijesi sljedete diferencijalne jednadszbe:
@)
2
¥ +-y=2a°
x
b)

yff A 3yr e 2y _ eQa:
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Tablica osnovnih derivacija

i Jil f i
z{a #0) | az®! cosh z sinh

T : I
Inz 73 tcll'lh T m
e® e’ cothx 5=
sin cos T arcsin @ 1l —
cos T —sinx arctan 1-{-1:1'2

I T T

tanx pr sinh™ "z i
. =T =3 T
cotx e tanh : i Y]
sinhz cosh coth 'z ﬁ

Tablica osnovnih integrala

fdz=2+C ] =Zy=2arctan 2+C aj'!T:”m; L ln[“+x| +C

[ zdz :%—FC,Q%—l Jtanzdr = —In|cosz| + C f 2 r=g-In|2E2| + O
f%a’.x:}n‘:c\—&—(:’ f(‘otq:dﬂ::ln]i;inx\-l—c f Zizuhl\,l;—i-\/:cgztaz\%"c
[e¥dx = e"+C msg =tanz + C f f_’ja_z_ arcsin Z-+C

[a®dz =2~+C = _cotz+C I mfarccols(l——) +C

Jsinzde = —cosz + C

Jsinhzdz =coshz + C

J Vz? £ a?dz =1[zvx? £ a?+a® In (z+VE? £ 0?)]

+C

[ cosxdr =sinx + C

J coshzdz =sinhx + C

J Va2 — z2dz =L[zva? — x>+ arcsin (2)] + C
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